

PENTRU CREȘTEREA CONTINUĂ A NIVELULUI DE TRAI AL POPORULUI NOSTRU

Hotărârea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la majorarea suplimentară a retribuției tarifare a tuturor categoriilor de personal și corectarea unor prețuri, dată recent publicității, a fost primită cu viu interes de toți cetățenii țării noastre.

Măsurile luate se încadrează ferm în continuitatea politicii partidului, de ridicare a nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii, de bunăstare a întregii societăți.

Sportivii, activiștii sportivi își manifestă — alături de ceilalți oameni ai muncii — adeziunea la aceste măsuri.

SPRIJINIM HOTĂRÎREA PARTIDULUI

Nu trebuie neapărat să fii specialist în probleme economice ca să înțelegi necesitatea existenței unui acord deplin între cheltuielile de producție a bunurilor materiale și prețurile acestora. Faptul că la unele articole de largă utilitate cheltuielile pentru producerea lor depășeau prețurile de desfacere, cerea, firește, o intervenție pentru echilibrarea acestora, pentru punerea lor în concordanță și pentru a face din întreprinderile specializate în producția lor unități rentabile ale economiei noastre.

Stabilirea unui astfel de echilibru era, totodată, necesar și în comparație cu raportul cheltuielilor de producție — preț de la alte produse, dar și în contextul creșterii vertiginose pe piața externă a prețurilor unor materii prime. Având în vedere relațiile ample de colaborare economică interna-

NICOLAE VIERU
secretar general al
F. R. Gimnastică

(Continuare în pag. 2-3)

PREMISE PENTRU UN MAI PUTERNIC AVÎNT CONSTRUCTIV

Recenta Hotărâre a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la majorarea suplimentară a retribuției tarifare a tuturor categoriilor de personal constituie o nouă și grăitoare dovadă a griii partidului și statului nostru în direcția creșterii nivelului de trai material și spiritual al poporului. Hotărârea precizează că suma de 60 de lei cu care se majorează suplimentar retribuțiile oamenilor muncii nu va afecta a-

cordarea în continuare a alocației de stat pentru copii, a burselor în învățământul de toate gradele, chiar dacă prin majorarea retribuției se depășește plafonul în funcție de care ele au fost alo-

prof. CORNEL PELMUS
antrenor al Scolii sportive nr. 1
București

(Continuare în pag. 2-3)

GRIJA PERMANENTĂ FAȚĂ DE OM

Recenta Hotărâre a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. este încă o dovadă a griii pe care partidul, personal tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, o manifestă permanent pentru ridicarea nivelului de viață al oamenilor muncii. Majorarea suplimentară a retribuției tarifare a tuturor categoriilor de personal, intrată în vigoare la puțin timp după ce furia apelor a provocat mari distrugerii economiei noastre naționale, este cel mai convingător

argument în favoarea perseverenței cu care, chiar și în condiții mai dificile, partidul nostru transpune în viață hotărârile Congresului al XI-lea.

Ca și toți ceilalți oameni ai muncii, îmi dau seama că se îm-

FLORENȚA MIHAI
componentă a echipei campioane
naționale la tenis, Dinamo
București

(Continuare în pag. 2-3)

MUNCĂ PLINĂ DE ABNEGATIE PENTRU LIMITAREA PAGUBELOR PROVOCATE DE INUNDAȚII

Alături de toți oamenii muncii care participă, în aceste zile, cu elan și înaltă conștiință patriotică la limitarea urmărilor grave ale revărsării apelor, la recuperarea unor pierderi suferite de agricultură și industria noastră, sportivii țării se află ferm angajați în acțiunile care se inițiază. În zonele greu lovite, pe ogoare și șantiere, ei muncesc cu rină și abnegație pentru normalizarea vieții, pentru stringerea recoltei aflate încă sub amenințarea apelor, știind că prin contribuția lor piinea țării va putea fi pusă la adăpost. Dintre numeroasele acțiuni la care sportivii noștri iau parte vă prezentăm astăzi câteva în reportajul de mai jos și în pagina a 2-a.

OAMENII LUPTĂ CU APELE PENTRU A REDUCE DIN DAUNE

Cu vreo zece zile în urmă, cînd Dunărea curgea încă moloacă și nepăsătoare, riul Argeș s-a răzvrătit, s-a umflat și și-a lăsat din matcă, atacînd vehement, ca un torent, Fabrica de conserve din Oltenița, aflată în plin cîmp, la câțiva kilometri de oras. Aici, unde nimeni n-ar fi crezut, s-a dat o luptă încordată între om și apă.

Luată prin surprindere, practic nepregătită, fabrica a fost în scurt timp înconjurată, devenind o...

insulă. Riposta față de acest atac neașteptat a fost energică și hotărâtă. La îndemnul secretarului general al partidului, oamenii au hotărât ca la leșirea din schimbul obișnuit, de muncă, să mai facă încă unul, pe diguri. În acele momente grele și dramatice, s-a vădit, mai mult ca oricînd, puternica solidaritate care îi leagă. Zi și noapte, aproape 500 de muncitori din alte unități ale orașului veneau — în timpul lor liber — să-i ajute pe cei de la „conserve” pentru a limita pagubele.

Relatîndu-ne toate aceste fapte, tovarășul Nicolae Iosin, prim-

porțul deosebit al tineretului sportiv, care s-a dovedit capabil să se distingă nu numai în întrecerea de pe stadion, dar și într-o grea încercare cu năvala apelor.

Aceiași copii, elevi și tineri, din școlile și asociațiile sportive ale Olteniței, aveau să fie autorii unei performanțe care depășește mult, prin semnificațiile sale sociale și patriotice, anvergura unui record din arenă: în numai câteva zile ei au strîns griul de pe o suprafață de 15 hectare inundate. Din roadele pămîntului a fost adunat ceea ce s-a mai putut aduna, spic cu spic, dintr-o apă piină la brîu, în condiții deosebit de grele.

— Dar Dunărea?, întrebăm noi.

Pe fața obosită a primarului se înfiripă un zîmbet.

— Dunărea o stăpînim. Digul vechi apăra trunic orașul, iar cele noi — înălțate și consolidate recent — protejează obiectivele aflate în afara lui: Șantierele navale, Fabrica de nutrețuri concentrate, Căpitânia portului și altele.

Și la Oltenița, oamenii au fost mai tari decît furia apelor.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8063

4 PAGINI 30 BANI

Marti 15 iulie 1975

DUPĂ FRUMOSUL SUCCES AL SCRIMEI ROMÂNEȘTI LA C. M.

APRECIERI UNANIME LA ADRESA ECATERINEI STAHL, O CAMPIONĂ MONDIALĂ MERITUOASĂ, TALENTATĂ ȘI SÎRGUINCIOASĂ

● Principalele momente ale finalei ● Atuurile esențiale ale noii campioane ● Sabreii și floretiștii vor lupta pentru afirmare în întrecerea pe echipe



toare a titlului, Ildiko Bobis. Specialiștii, de pildă, erau convinși că după 1-0 pentru Stahl, Bobis, care începe mai puțin convingător lupta pe plansă, va reuși să echilibreze disputa și să se impună. N-a fost așa. Fiindcă tușele Ecaterinei Stahl (2-0, 3-0 și apoi 4-0) într-o veritabilă cascadă au neutralizat-o, pur și simplu. În același context ziarul de specialitate „Népsport” (line să sublinieze: „Nimeni dintre cei care o cunosc pe Bobis n-a crezut că ea va pierde asaltul cu Stahl, după prima tușă. Dar a intervenit o asemenea succesiune de acțiuni ale românei, încît Bobis nici n-a mai avut timp să se trezească, pînă la 4-0”).

Astăzi, de la orele 17.05, pe micul ecran, principalele momente ale finalei C.M. de floretă femei. Înregistrări filmate de la Palatul sporturilor din Budapesta.

Victoria netă a Ecaterinei Stahl asupra fostei campioane mondiale a constituit primul mare moment de referință al finalei. Dar a mai fost și un altul: cel în care trebuia să apară pe plansă Sidorova și Wysockzanka. Floretista poloneză s-a accidentat încă de la primele schimburi de lame și asaltul s-a întrerupt mai bine de 20 de minute. La reluarea luptei... 1-0 pentru Sidorova. Poloneza a acuzat, însă, dureri atroce la genunchi. Va face ea o simplă figurație pe plansă? Nu puțini erau aceia care considerau că asaltul va fi doar o formalitate pentru sportiva sovietică, astfel că se va ajunge la un baraj Sidorova — Stahl pentru locul I. Wysockzanka a infirmat, însă, aceste presupuneri, a renăscut ca pasărea Phoenix, a luat conducerea cu 2-1, apoi cu 3-1, câștigînd în cele din urmă la 2! Și astfel Ecaterina Stahl a devenit campioană a

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

IN SEMIFINALELE „CUPEI EUROPEI”, LA BUDAPEȘTA ȘI TORINO, ATLETISMUL ROMÂNESC ȘI-A CONFIRMAT ASCENSIUNEA



Așadar, atletismul feminin românesc își confirmă saltul de calitate înregistrat în ultimii ani. Pentru a doua oară consecutiv, echipa României și-a cucerit dreptul de a evolua în finala competiției de mare anvergură „Cupa Europei-Bruno Zauli”. Fetele noastre au obținut calificarea în grupa celor mai bune șase echipe de pe continent într-o confruntare directă cu atletele maghiare, la Budapeșta, aceleași cu care se întrecuseră și în urmă cu doi ani la București. Atunci, succesul echipei române a fost decisiv numai o jumătate de punct. De data aceasta, calificarea a fost obținută mai clar, la o diferență de patru puncte și, fără accidentarea Valeriei Ștefănescu, diferența ar fi fost și mai netă. Trebuie să arătăm, de asemenea, că în general concurența celorlalte atlete a fost mai evidentă la Budapeșta decît fusese la București, sportivele austriece, belgiene și franceze, făcîndu-și acum simțită prezența prin victorii individuale, mai puțin scontate înaintea startului, ca și prin ocuparea unor poziții



